

Танцевальный коллектив «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» стал участником всероссийского форума инклюзивного творчества «Необыкновенные люди». Мероприятие проходит в г. Челябинске, с 7 по 10 октября, и посвящено искусству артистов с инвалидностью.

Программа получилась очень насыщенной. Профессионалы в различных творческих, образовательных и других направлениях делятся своим опытом с участниками форума. Каждый вечер на сцене выступают певцы, музыканты, исполнители песен на жестовом языке, актеры, успешные люди с ограниченными возможностями здоровья.

Участники форума узнают много нового о производстве видеоконтента, построении и продвижении личного бренда, посетят образовательные секции, дискуссионные площадки, а также мастер-класс от хореографа программы «Танцы на ТНТ» Александра Тронова.

Завершится программа гала-концертом, где выступят талантливые артисты с ограниченными возможностями здоровья, которых выбрали эксперты, члены жюри и зрители конкурса «Необыкновенные люди», проходившим весной 2021 года в онлайн-формате. Эти ребята стали лучшими среди других 689 участников из 4 стран и 57 регионов.

Напомним, коллектив «Вдохновение» стал победителем отборочного тура форума в направлении «Хореография», тем самым обеспечив себе участие в мероприятиях.



